

НОВОСТЬ
12.05.2015

РИТЭК НАЧИНАЕТ СТРОИТЕЛЬСТВО НОВОГО СОЦИАЛЬНОГО ОБЪЕКТА

Сегодня губернатор Самарской области Николай Меркушкин и директор «РИТЭК-Самара-Нафта» Алексей Палий приняли участие в торжественной церемонии закладки «первого камня» в строительство физкультурно-спортивного комплекса «Победа» в селе Кошки.

РИТЭК (входит в Группу «ЛУКОЙЛ») является инвестором этого проекта в рамках Дополнительного соглашения к Соглашению о сотрудничестве между ОАО «ЛУКОЙЛ» и Правительством Самарской области, которое было подписано 21 ноября 2014 года.

Физкультурно-спортивный комплекс представляет собой двухэтажное здание, в котором будут размещены ледовая арена, залы для тяжелой атлетики и борьбы, универсальный игровой, гимнастический и тренажерный залы, а также помещения для бильярдного и шахматного клубов.

Планируется, что комплекс будет сдан в эксплуатацию во втором квартале 2016 года. Ориентировочная стоимость строительства этого объекта составляет около 300 млн рублей.

«Нефтяники считают своим долгом принимать активное участие в развитии социальной инфраструктуры регионов, в которых они работают. Самарская область не является исключением из этого неписанного правила. Я уверен, что новый спортивный объект, который будет построен с нашей помощью, станет одним из лучших в области. Символично, что его название и начало строительства перекликаются с 70-й годовщиной победы нашей страны в Великой Отечественной войны», - сказал вице-президент ОАО «ЛУКОЙЛ», генеральный директор ОАО «РИТЭК» Николай Николаев.